= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

X2. TABELLA ALLUMINIO
X1. KIT STAFFE DX/8SX
X2. M8X25
X2. M8X30

KIT PORTANUMERO

BENELLI LEONCINO Xd. RONDELLA LARGA 08
X4. DADO AUTOBLOCCANTE
X2. DISTANZIALE H6MM

BL5400 X2. DISTANZIALE H16MM

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:

1.

2.

SMONTARE LE MANIGLIE ORIGINALI. IMPORTANTE: KIT NON COMPATIBILE CON MANIGLIE ORIGINALI.

AVVITARE LE BRUGOLE A TESTA CILINDRICA M8X25 E M8X30 IN DOTAZIONE INSIEME AGLI SPESSORI, SENZA
FISSARLE COMPLETAMENTE, COME DA IMMAGINE.

. POSIZIONARE LE STAFFE SPECIFICHE ALL’INTERNO DEI BULLONI M8 PRECEDENTEMENTE MONTATE, E

FISSARE IL TUTTO COME ILLUSTRATO.

. ASSEMBLARE LA TABELLA ALLA STAFFA SPECIFICA UTILIZZANDO LA BULLONERIA IN DOTAZIONE,

COME ILLUSTRATO.

DISTANZIALE

/?//
_—
_— DISTANZIALE

DADO
/ AUTOBLOCC.

~ \“ — \>
’o( T N
\ RONDELLA \ \
LARGA @6 \




